

Анонсы телепрограмм на среду 20 мая 2009 г

Первый канал

ВЫИГРЫШ ОДИНОКОГО

КОММЕРСАНТА

1984, СССР

В ролях: Любовь Полищук, Сергей Газаров, Галина Левина, Всеволод Шиловский, Игорь Дмитриев
Сатирический памфлет
Латиноамериканец Рауль Санчес по прозвищу Помпонио, владелец крохотной лавки, прочел однажды в газете, что в заброшенный колодец упал ребенок. Разгоряченный сенсационной шумихой, герой заключает спор на сто тысяч, утверждая, что мальчика никто спасти не будет. Однако выиграв спор, Санчес облачается в альпинистское снаряжение и сам спускается в колодец...

RTN/ШМНВ

«ЖЕНА ИУДЫ»

Телевизионный сериал, Венесуэла



Студентка колледжа Глория Леаль делает дипломную работу - документальный фильм о захватывающей истории наследницы винодельческого хозяйства Альтаграсии Дель Торо, обвиненной 20 лет назад в убийстве священника и безвинно осужденной за это на 20 лет. Эта история, известная в народе как «Жена Иуды», опять появляется на первых страницах газет, когда Альтаграсия выходит на свободу.

Режиссер: Хозе Симон Эскалона

В ролях: Шанталь Бодо, Хуан Карлос Гарсия, Астрид Каролина Херера
Продолжается показ!

«СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»

Комедийный сериал



Рыжая бестия, несчастный продавец обуви, крашенная девочка с куриными мозгами, чересчур

умный карлик, которому ужасно не везет в любви, и собака по кличке Барон, равнодушно наблюдающая за всем этим безобразием – вот они, герои популярного ситкома «Счастливы вместе». Иногда они кажутся сумасшедшими, иногда – обычными людьми, но чаще мы узнаем в них себя! Не верите? Посмотрите хотя бы одну серию..

RTV1

«ОЙ, ВЫ, ГУСИ»

Все начиналось почти как в сказке: умирая, отец оставил сыновьям в наследство старый дом, баян и часы. Вот только сказка оказалась нерадостной... Фильм снят в естественной обстановке, с участием непрофессиональных актеров и вызывает неподдельное ощущение реальности. Дипломная работа выпускницы Высших курсов режиссеров и сценаристов Лидии Бобровой получила множество призов, вошла в список ста лучших фильмов России, снятых в период 1908-1996 гг...

НТВ-АМЕРИКА

«ДАЧНИЦА»

Премьеру фильма смотрите 20 и 21 мая.



Бандит Михаил Шпагин, чудом оставшись в живых после расстрела его шефа - криминального авторитета ТУЗА и его семьи, завязал с криминалом, женился, нашел хорошую работу. Но через тринадцать лет что-то странное начинает происходить в его жизни. По ложному подозрению в шантаже его увольняют, жена, обвинив в измене, подает на развод, сын пытается его убить. У него крадут и сжигают машину. Лишившись всего, он начинает подозревать, что во всех его несчастьях виновата молодая журналистка, которой он, остро нуждаясь в деньгах, сдал свою дачу. Но кто она? Зачем ей преследовать законопослушного гражданина? Чего она добивается?

Александр Самойленко, Наталья Щукина, Евгения Гусева, Алексей Мельников в остросюжетном фильме «Дачница».

Дом кино

«РОМАНС О ВЛЮБЛЕННЫХ»

Мелодрама, 1974

Режиссер: Андрей Михалков-Кончаловский

В ролях: Евгений Гуров, Александр Самойлов, Николай Гринько, Александр Збруев, Евгений Киндинов, Владимир Конкин, Елена Коренева, Ирина Купченко

Андрей Михалков-Кончаловский о своем фильме: «Сюжет картины прост. Есть парень и есть девушка. Его зовут Сергей, ее - Таня. Они любят друг друга. Очень любят. А потом парня призывают в армию и он идет: таков его долг. Парень служит в армии, в морской пехоте. Девушка его ждет. Потом случается несчастье: во время моретрясения, когда часть, где служил Сергей, была брошена на помощь пострадавшим жителям, его бронетранспортер унесло в море. Приходит весть о гибели парня. Девушка страдает. Это страшное горе. Но надо жить. Надо найти в себе силы победить отчаяние. У Тани есть друг детства, хороший человек, хоккеист. Он ее любит. Он

помогает ей преодолеть горе. Она выходит за него замуж. Потом открывается, что Сергей не погиб. Он выстоял перед лицом смерти и не бросил в беде раненого друга. Они вместе зимовали на пустынном острове. Их нашли. Выходили. И вот он вернулся домой. Но Таня - уже не его Таня. Она жена другого. Как быть? И можно ли жить без нее? И есть ли смысл в такой жизни? И сможет ли когда-нибудь каждый из них быть счастливым?..»

ВРЕМЯ

«ЗОЛОТОЙ ВИНИЛ».

«БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА»

Ведущий: Олег Нестеров.

В очередной программе цикла «Золотой винил» мы расскажем о создании саундтрека к культовой картине Леонида Гайдая «Бриллиантовая рука», музыку к которой написал Александр Зацепин. Вы узнаете, чьим голосом поет Светлана Светличная, почему фильм чуть не остался без песни «Остров невезения» и что делает в картине сын Юрия Никулина. Именно Леонид Гайдай вытащил в свое время Александра Зацепина из провинции. Режиссер поссорился с Никитой Богословским, писавшим музыку к его фильмам «Пес Барбос и необычный кросс» и «Самогонщики» и остался без композитора. А Гайдай как раз начинал работу над «Операцией «Ы» и другими приключениями Шурика... И тут ему порекомендовали Зацепина. После некоторых колебаний Леонид Иович согласился. Так родился блестящий творческий союз – Гайдай-Зацепин.

RTN+

«ТЫСЯЧА ВИТРИН – 4»

Телевизионный фильм

Продолжение теленовеллы, в которой прослеживается жизнь нескольких семей, работающих в модном торговом центре «Тысяча витрин». Бесконечное разнообразие магазинов, хитроумная паутина взаимоотношений, любовь и ревность, месть и мечты... Ферри - богатейшие владельцы Торгового центра - переживают ряд потрясений. Семья Беттини кажется идеальной, но и у них тоже не все гладко. Жизни героев сериала переплетаются между собой и отражаются в витринах Торгового центра.

«РУССКАЯ СИМФОНИЯ»

Фильм – мистерия



Притча на тему Страшного Суда, который приходит в Россию наших дней. Герой картины - типичный русский интеллигент - в страшные дни испытаний решает спасти детей. Но в мире кошмарной сновидческой реальности, сотканной из бесконечных подмен, ускользающих мотивов поведения, необъяснимых поступков невозможно найти выход...

Режиссер: Константин Лопушанский

В ролях: Виктор Михайлов, Александр Ильин, Валентина Голубенко, Кира Крейлис-Петрова.